



Виктория Михайлова.
Фото Александра Фолиева

90-летие отметил почетный гражданин Волгограда Максим Матвеевич Загорулько. Общественный деятель, доктор экономических наук, профессор, действительный член нескольких отраслевых академий, председатель Общественной палаты Волгоградской области, экс-ректор нескольких вузов, старейший член Союза журналистов России.

Перечисление званий Максима Матвеевича может занять ни одну страницу текста. А еще, по мнению тех, кто знает Загорулько лично, – это настоящий профессионал, замечательный друг и истинный патриот.

Свой юбилей **Максим Загорулько** встречает в кардиологи-

Жить в радости

Глава региона поздравил Максима Матвеевича Загорулько с 90-летием

ческом центре – немного шалит сердце. Но и там его никто не забывает. Каждый день к имениннику приходят гости с поздравлениями. Сегодня поздравить именинника и пожелать ему скорейшего выздоровления прибыл и врио губернатора Волгоградской области **Андрей Бочаров**.

В неформальной обстановке глава региона поздравил Загорулько от имени Президента России **Владимира Путина**.

– Примите искренние поздравления с юбилеем. Вы прошли через суровые годы, испытания Великой Отечественной войны. Своим самоотверженным трудом создавали богатства страны и всегда сохраняли стойкость, силу духа, веру в правое дело. Мы преклоняемся перед подвигом вашего поколения, поколения героев и победителей. Желаю вам здоровья, благополучия и всего самого доброго, – зачитал обращение Андрей Бочаров.

В этот день было много поздравлений – более сотни звонков,

и Максим Матвеевич всем выразил огромную благодарность.

– Спасибо всем, что помните обо мне, помните наши встречи, наши общие дела. Приятно осознавать, что все эти годы прожиты недаром, – сказал Загорулько.

С корреспондентами ИА «Волга-Медиа» Максим Матвеевич поделился секретом жизнелюбия и долголетия.

– Мой жизненный принцип – ни одного дня без собственноручно созданной радости. Радоваться нужно какой-то находке, каждому новому сделанному делу, радость многолика, и я исповедую этот принцип, – поделился юбиляр.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Редакция ИА «Волга-Медиа» присоединяется к поздравлениям и желает Максиму Матвеевичу крепкого здоровья и долгих лет жизни.